Тест по теме “Реостатные контроллеры КСП-1А и 1КС-009 на электропоездах ЭР2 и ЭР2Р”.
1.Какой привод имеют реостатные контроллеры на электропоездах ЭР2 и ЭР2Р?
а) Гидравлические. 
б) Механические. 
в) Пневматические.
2.Какая конструкция у реостатного двигателя?
а) Каркасная. 
б) Литая.
в) Сборная.
3.Сколько позиций имеет реостатный контроллер?
а) 16.
б) 20.
в) 18.
4.Сколько позиций (фиксированных) имеет кулачковый вал?
а) 25.
б) 20.
в) 30.
5.На сколько градусов поворачивается звезда в приводе Решетова?
а) 20.
б) 45.
в) 60.









Ответы к тесту по теме “Реостатные контроллеры КСП-1А и 1КС-009 на электропоездах ЭР2 и ЭР2Р”.
1-в
2-а
3-в
4-б
5-в
